

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

от

6 НОЯ. 42

Омск

Газета №

Сталинградский театр оперетты в Омске

На постоянную работу в Омск приезжает Сталинградский областной театр оперетты. Этот театр существует более десяти лет. В его составе 19 актеров (Е. А. Демина, Т. П. Орлова, Ю. К. Майская, П. В. Яснопольская, В. Г. Соловьев, А. В. Ильинский, С. А. Лазарев и др.), балет (15 чел.), хор (11 чел.) и оркестр (19 чел.). Художественный руководитель и главный режиссер—В. Г. Чуков, главный дирижер—Д. Л. Палей.

На омской сцене театр возобновит 12 своих старых спектаклей, среди них—«Соловьиный сад», «Ночь в июне», «Подвязка Борджиа», «На нашем берегу», «Год спустя», «Перикола», «Сильва», «Баядерка», «Марица» и др. В дальнейший репертуар включены восемь постановок, в том числе написанная на темы Отечественной войны оперетта «Девушка из Барселоны» (муз. Александрова, текст Назарова). Будут поставлены также «Прекрасная Елена», «Жених из посольства», «Бал в Савойе», «Жрица огня» и др.

Работая постоянно в Сталинграде, театр в последние годы выезжал на гастроли в Тбилиси, Киров, Сухуми, Астрахань. Сейчас группа актеров заканчивает свои концертные выступления в Казани. Спектакли в Омске начнутся в первой декаде декабря.